



Zápis setkání starostů č. 4/2013

Datum a čas konání: 19. 03. 2013 v 8.15 hod

Místo konání: Městský úřad Město Albrechtice

Přítomní: Ing. Hana Rousová, Ing. Jitka Hanusová, Lucie Zavadilová, Luděk Volek, Marcela Hrancová, Ing. Rostislav Kocián, Mgr. Blanka Klimošková, Šárka Šindelářová, Markéta Námesná, Vlastimil Adámek, Zuzana Hazan, Mgr. Jana Hančilová, Dagmar Motyčková, Veronika Papajová, Bc. Svatava Olejková, Bc. Yvona Marečková, Mgr. Miroslava Fofová, Monika Dudová, Ing. Dobroslav Janko

Omluveni: Mgr. Katrin Surovková

Jednání zahájil starosta Města Albrechtic pan Luděk Volek

Po úvodním přivítání starosty převzala slovo Ing. Hana Rousová a přítomné seznámila se svým příspěvkem o Střednědobém plánování rozvoje sociálních služeb Albrechticka a o výsledcích poptávkových řízení. Z poptávkového řízení pro zájemce o provozování registrované sociální služby „Domov se zvláštním režimem“ vzešlo doporučení komise starostům v tomto znění: „Jednotlivým obcím zapojeným do SPRSS Albrechticka dává komise na zvážení poskytnutí příspěvku na provoz služby na občany své obce, kteří využívají službu Domov se zvláštním režimem poskytovatele MANEMI o. p. s. a kteří měli prokazatelně trvalý pobyt v obci nejméně 3 roky před nástupem do zařízení.“

Poté následovaly prezentace poskytovatelů sociálních služeb, kteří na území Albrechticka působí:

Dagmar Motyčková, Help-in, o.p.s. – prezentace sociální služby pečovatelská služba

Veronika Papajová, Slezská diakonie – prezentace sociální služby sociální asistence Krnov, Rýmařov, pobočky Město Albrechtice

Monika Dudová, Charita Krnov a Ing. Dobroslav Janko – informace o pečovatelské službě a poptávkovém řízení „Domov pro seniory a domov se zvláštním režimem.“ Ing. Janko podal informace o projektu na provoz domova pro seniory v Charitním domě v Městě Albrechticích.



evropský
sociální
fond v ČR



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Bc. Svatava Olejková, Slezská diakonie – prezentace sociální služby raná péče MATANA

Bc. Yvona Marečková, Harmonie, p.o. – prezentace sociální služby chráněná bydlení v Městě Albrechticích

Zuzana Hazan, Slezská diakonie – informace o poptávkovém řízení „Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ve věku 6-20 let“, prezentace o nově vznikající sociální službě na území Albrechticka „Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ve věku 6-20 let“.

Mgr. Jana Hančilová, Help-in, o.p.s. – informace o poptávkovém řízení „Občanská poradna“, prezentace o nově vznikající sociální službě na území Albrechticka „Občanská poradna“.

Na závěr proběhla diskuze.

Zapsala: Lucie Zavadilová

Schválila: Ing. Hana Rousová